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PRINCIPAL PROBLEMA DE LA EDUCACIÓN
EN CHILE: CONTEXTO

¿Cuál de los siguientes temas le parece el mayor problema de la educación en Chile hoy? 

(BASE: TOTAL MUESTRA)
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Los bajos sueldos de los profesores

La escasa motivación de los estudiantes

la mala formación y capcitación de los profesores

La baja cantidad de recursos invertidos en educación

La escasa preocupación de los padres por la educación de
sus hijos

La mala planificación central que se hace desde el
MINEDUC



PRINCIPAL PROBLEMA DE LA EDUCACIÓN
EN CHILE: CONTEXTO

¿Cuál de los siguientes temas le parece el mayor problema de la educación en Chile hoy? 

(BASE: 637 CASOS ; QUIENES TIENEN HIJOS EN EDAD ESCOLAR)

% TOTALES

4,4%

7,2%

10,0%

12,2%

20,4%

20,3%

21,8%

0% 5% 10% 15% 20% 25%

La mala organización y gestión de escuelas y liceos

Los bajos sueldos de los profesores

La escasa motivación de los estudiantes

La mala formación y capcitación de los profesores

La baja cantidad de recursos invertidos en educación

La escasa preocupación de los padres por la educación de
sus hijos

La mala planificación central que se hace desde el
MINEDUC



PRINCIPAL PROBLEMA DE LA EDUCACIÓN
EN CHILE: DENTRO DE LOS ESTABLECIMIENTOS

¿Cuál de estas afirmaciones elegiría Ud. como el problema más importante de la educación dentro de las 
escuelas, liceos y colegios de Chile? 

(BASE: TOTAL MUESTRA)
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Se exige poco de los alumnos, hay pocas tareas

Los profesores tienen una baja preparación académica

Los profesores tienen poca motivación por enseñar

El equipamiento de apoyo (textos, bibliotecas, laboratorios y
computadores) es malo o escaso

No hay disciplina ni orden en las escuelas y colegios del país



PRINCIPAL PROBLEMA DE LA EDUCACIÓN
EN CHILE: DENTRO DE LOS ESTABLECIMIENTOS

¿Cuál de estas afirmaciones elegiría Ud. como el problema más importante de la educación dentro de las 
escuelas, liceos y colegios de Chile? 

(BASE: 637 CASOS ; QUIENES TIENEN HIJOS EN EDAD ESCOLAR)
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No hay disciplina ni orden en las escuelas y colegios del país



ASPECTOS IMPORTANTES
AL ELEGIR COLEGIO

De los aspectos que aparecen en esta tarjeta, ¿cuál de ellos es el más importante para Ud. a la hora de 
decidir un colegio para su/s hijo/s? ¿…y el segundo…? ¿…y el tercero…? (3 menciones)
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Formación ética y hábitos

Calidad de la instrucción académica

Equipamiento del colegio

(BASE: TOTAL DE LA MUESTRA)



ASPECTOS IMPORTANTES
AL ELEGIR COLEGIO

De los aspectos que aparecen en esta tarjeta, ¿cuál de ellos es el más importante para Ud. a la hora de 
decidir un colegio para su/s hijo/s? ¿…y el segundo…? ¿…y el tercero…? (3 menciones)
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% QUE CONSIDERA QUE LA EDUCACIÓN HA MEJORADO

EVOLUCIÓN DE LA EDUCACIÓN EN CHILE
Y, en general, Ud. piensa que durante los últimos 5 años la 
educación en Chile…
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43,1%

(BASE: TODOS LOS ENTREVISTADOS)

* La relación es estadísticamente significativa en las variables Edad, GSE, Zona y Coalición Política



ADMINISTRACIÓN DE LOS
COLEGIOS Y LICEOS

De acuerdo a lo que Ud. cree, las escuelas y liceos de Chile debieran ser administrados por…

(BASE: TOTAL MUESTRA)
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